





碧云天生物技术/Beyotime Biotechnology 订货热线: 400-1683301或800-8283301 订货e-mail: order@beyotime.com 技术咨询: info@beyotime.com

网址: http://www.beyotime.com

六氟异丙醇(BR, 99.5%)

产品编号	产品名称	包装
Y063651-20g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	20g
Y063651-100g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	100g
Y063651-500g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	500g

产品简介:

CAS Number	Chemical Formula	Molecular Weight	Specifications
920-66-1	$C_3H_2F_6O$	168.04	BR, 99.5%

▶ 基本信息(General Information):

Name (Chinese)	六氟异丙醇
Name (English)	HFIP
Specifications	BR, 99.5%
Chemical Formula	$C_3H_2F_6O$

➤ 性质(Properties):

Storage and Sensitivity	RT
Appearance	透明液体

包装清单:

产品编号	产品名称	包装
Y063651-20g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	20g
Y063651-100g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	100g
Y063651-500g	六氟异丙醇(BR, 99.5%)	500g
_	说明书	1份

保存条件:

室温保存, 三年有效。

注意事项:

- ▶ 本产品仅限于专业人员的科学研究用,不得用于临床诊断或治疗,不得用于食品或药品,不得存放于普通住宅内。
- ▶ 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

Version 2025.02.11